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実 施 概 要

●実施日程

2016年7月30日 8月5日 8月6日 8月11日 計4日間

●回収ルール

11時、14時、16時、18時のコアタイムを設け、
それぞれの時間帯による属性を回収する事。

回収数のおよそ1割は、遊泳エリア以外からも回収する事。

●アンケート項目

18項目

1

①年代
②性別
③どこから来たか
④何時に来て何時に帰る予定か
⑤同行者属性
⑥同行人数
⑦交通手段
⑧海水浴場での飲食の有無
⑨来訪回数
⑩情報入手手段
⑪逗子海水浴場のイメージ
⑫他の海水浴場との違い
⑬海水浴場への来訪目的
⑭逗子海水浴場の利用者ルールについて
⑮ルールの情報入手手段
⑯快適な海水浴場として重視する項目について
⑰子連れで海水浴場に行く場合の重視する項目について
⑱逗子海水浴場に来訪した感想

●回収サンプル数

合計：751



総 評

●発地1位は横浜市。次いで逗子市、川崎市。
トータルでは県内より県外発地が若干多い。
・横浜市が全体の約2割を占めた。逗子市内は全体の約1割。
・神奈川県外も多く、特に東京都は大田区と世田谷区を中心に県外発地の８割を占めた。

●来訪時間の1位は9時台。帰りは17時台の回答が多い
・９時台に到着する方が一番多く、9時～13時までに到着する方が全体の約７割を占め、
来訪者で最も混雑する時間帯になっている。

・帰りは17時台を予定している方が多く、15時～18時までに帰る方が全体の６割強と、
一番多い時間帯になっている

●初来訪が全体の約半数。決め手は「アクセスの良さ」が多い
・他の海水浴場を検討した方とそうでない方は半数ずつ。

検討した結果、選んだ決め手は「アクセスの良さ」と「近さ」との回答が多い。

2

●交通手段の1位は電車。次いで車の利用が多い
・電車の利用が過半数を超えており、発地エリアとの相関性が窺える結果となった。
徒歩と自転車は合わせて約1割。逗子市内の発地割合と同じ割合である。

●プロジェクトの効果が現れている
・逗子海水浴場の利用者ルールについて知っている方は全体の約7割を占め、
事前にテレビなどで情報を得た方が約5割と最多。
次いでWEBサイトで情報収集した方が約３割で、そのうち逗子のHPからの情報収集が
約9割と、大半を占めた。

●8割が飲食物を海岸付近の商店(海の家)で購入予定
・飲食すると回答した方は全体の約８割。
そのうち海水浴場付近や海の家で購入予定と回答した方も８割強と大半を占めた。



内 訳

■エリアについて

■時間帯

3

240

198

164

149

11時前後 16時前後 14時前後 18時前後

391

256

東エリア 西エリア

■11時前後 ：240（32.0%）

■16時前後 ：198（26.4%）

■14時前後 ：164（21.8%）

■18時前後 ：149（19.8%）

※N＝751

■東エリア ：391（60.4%）

■西エリア ：256（39.6%）

※N＝647



年代・性別について

①年代について

②性別について

4

276

152

132

117

32
25

7

20代 30代 40代 10代 50代 60代 70代

477

272

女性 男性

■20代 ：276（37.2%）

■30代 ：152（20.5%）

■40代 ：132（17.8%）

■10代 ：117（15.8%）

■50代 ： 32（4.3%）

■60代 ： 25（3.4%）

■70代 ： 7（0.9%）

※N＝741

■女性 ：477（63.7%）

■男性 ：272（36.3%）

※N＝749



どこから来たかについて

③どこから来たかについて

5

411

340

県外 県内

■県外 ：411（54.7%）

■県内 ：340（45.3%）

※N＝751

横浜市 147 さいたま市 13 大田区 33 武蔵野市 6 千葉県柏市 5

逗子市 70 市不明 4 世田谷区 31 港区 5 千葉県市川市 3

川崎市 46 志木市 3 市区不明 27 足立区 5 千葉県松戸市 3

横須賀市 15 深谷市 2 品川区 17 日野市 5 千葉県市区不明 3

藤沢市 14 川口市 2 杉並区 12 葛飾区 4 千葉県千葉市 2

相模原市 13 草加市 2 板橋区 12 北区 4 千葉県木更津市 2

葉山(三浦郡) 8 大宮市 2 練馬区 12 青梅市 4 茨城県市不明 2

鎌倉市 6 富士見市 2 江戸川区 10 多摩市 4 群馬県前橋市 2

座間市 5 ふじみ野市 1 中野区 10 東村山市 4 山梨県市不明 2

海老名市 4 比企郡 1 目黒区 10 中央区 3 栃木県市不明 2

小田原市 4 和光市 1 町田市 10 三鷹市 3 千葉県我孫子市 1

市不明 3 鴻巣市 1 江東区 9 小金井市 3 千葉県浦安市 1

茅ヶ崎市 1 東松山市 1 八王子市 9 稲城市 2 アメリカ テキサス 1

厚木市 1 春日部市 1 荒川区 8 あきる野市 1 中国 1

三浦市 1 川越市 1 新宿区 8 国立市 1 愛知県名古屋市 1

平塚市 1 北浦和市 1 文京区 8 狛江市 1 茨城県牛久市 1

大和市 1 狭山市 1 立川市 8 昭島市 1 茨城県阿見市 1

県内合計 340 日高市 1 豊島区 7 清瀬市 1 茨城県古河市 1

加須市 1 西東京市 7 東久留米市 1 岩手県盛岡市 1

戸田市 1 渋谷区 6 東大和市 1 京都府右京区 1

浦和市 1 台東区 6 府中市 1 山梨県甲府市 1

所沢市 1 墨田区 6 静岡県裾野市 1

長野県長野市 1

福島県伊達市 1

北海道市区不明 1

埼玉合計 44 県外その他合計 41

県外（その他内訳）県内内訳 県外（埼玉県内訳） 県外（東京都内訳）

東京都合計 326



何時に来て何時に帰る予定か

④-1何時に来たかについて

④-2何時に帰るかについて

6

121

119

103

92

83

61

60

29
29

17 14 13 3

9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 8時台

15時台 16時台 18時台 17時台 7時台 6時台

■9時台 ：121（16.3%）
■10時台 ：119（16.0%）
■11時台 ：103（13.8%）
■12時台 ： 92（12.4%）
■13時台 ： 83（11.2%）
■14時台 ： 61（8.2%）
■8時台 ： 60（8.1%）
■15時台 ： 29（3.9%）
■16時台 ： 29（3.9%）
■18時台 ： 17（2.3%）
■17時台 ： 14（1.9%）
■7時台 ： 13（1.7%）
■6時台 ： 3（0.4%）

※Ｎ＝744

168

118

107
79

58

57

51

43
35

18 9 1

17時台 16時台 18時台 15時台 未定 19時台

14時台 13時台 12時台 20時台 11時台 21時台

■17時台 ：168（22.6%）
■16時台 ：118（15.9%）
■18時台 ：107（14.4%）
■15時台 ： 79（10.6%）
■未定 ： 58（7.8%）
■19時台 ： 57（7.7%）
■14時台 ： 51（6.9%）
■13時台 ： 43（5.8%）
■12時台 ： 35（4.7%）
■20時台 ： 18（2.4%）
■11時台 ： 9（1.2%）
■21時台 ： 1（0.1%）

※N＝744



同行者属性と同行人数について

⑤同行者の属性について

⑥同行者の人数について

7

249

228

95

70

68

25 11

ファミリー 女性のみ カップル・夫婦 男女混合

男性のみ 一人 その他

■ファミリー ：249（33.4%）

■女性のみ ：228（30.6%）

■カップル・夫婦 ： 95（12.7%）

■男女混合 ： 70（9.4%）

■男性のみ ： 68（9.1%）

■一人 ： 25（3.4%）

■その他 ： 11（1.1%）

※N＝746

217

160

132

101

44

37

16

11

7

7

4

3

2

1

1

0 50 100 150 200 250

2人

3人

1人

4人

5人

6人

7人

9人

10人

8人

14人

12人

15人

20人

13人

■2人 ：217（29.2%）
■3人 ：160（21.5%）
■1人 ：132（17.8%）
■4人 ：101（13.6%）
■5人 ： 44（5.9%）
■6人 ： 37（5.0%）
■7人 ： 16（2.2%）
■9人 ： 11（1.5%）
■10人 ： 7（0.9%）
■8人 ： 7（0.9%）
■14人 ： 4（0.5%）
■12人 ： 3（0.4％）
■15人 ： 2（0.3%）
■20人 ： 1（0.1%）
■13人 ： 1（0.1%）

※N＝743



交通手段と海水浴場での飲食について

⑦逗子までの交通手段について

⑧-1海水浴場での飲食について（するorしない）

8

421
238

47
24

11 6

電車 車 徒歩 自転車 バイク バス

■電車 ：421（56.4%）

■車 ：238（31.9%）

■徒歩 ： 47（6.3%）

■自転車 ： 24（3.2%）

■バイク ： 11（1.5%）

■バス ： 6（0.8%）

※N＝747

609

142

はい いいえ

■はい ：609（81.1%）

■いいえ ：142（18.9%）

※N＝751



海水浴場での飲食について

⑧-2飲食物の購入場所について

⑧-3飲食物の購入金額について（予定含む）

9

■海の家
：355（50.4%）

■海水浴場付近で購入
：159（22.6%）

■自宅から持参
：128（18.2%）

■自宅付近で購入
：60（8.5%）

■その他
：2（0.3%）

※N＝704

215

128

105

79

1千円以上 3千円以上 1千円未満 5千円以上

■1千円以上 ：215（40.8%）

■3千円以上 ：128（24.3%）

■1千円未満 ：105（19.9%）

■5千円以上 ： 79（15.0%）

※N＝527

355

159

128

60

2

0 100 200 300 400

海の家

海水浴場付近で購入

自宅から持参

自宅付近で購入

その他



来訪回数について

⑨逗子海水浴場への来訪回数について

※ N：732 10

336

113

79

64

47

34

23

9

6

6

4

4

2

1

1

1

1

1

0 100 200 300 400

1回目

2回目

数え切れない程

3回目

5回以上

10回以上

4回目

30回以上

15回以上

年1回

50回以上

毎年

100回以上

2週に1回以上

年3回

年4回

毎日

毎週

■1回目 ：336（45.9%）

■2回目 ：113（15.4%）

■数え切れない程 ： 79（10.8%）

■3回目 ： 64（8.7%）

■5回以上 ： 47（6.4%）

■10回以上 ： 34（4.6%）

■4回目 ： 23（3.1%）

■30回以上 ： 9（1.2%）

■15回以上 ： 6（0.8%）

■年1回 ： 6（0.8%）

■50回以上 ： 4（0.5%）

■毎年 ： 4（0.5%）

■100回以上 ： 2（0.3%）

■2週に1回以上 ： 1（0.1%）

■年3回 ： 1（0.1%）

■年4回 ： 1（0.1%）

■毎日 ： 1（0.1%）

■毎週 ： 1（0.1%）

※N＝732



情報入手手段について

⑩-1何を見て逗子海水浴場に来ようとかと思ったかについて

11

217

209

131

59

52

42

3

0 50 100 150 200 250

友人等からの口コミ

その他

WEBサイト

テレビ

覚えてない

SNS

新聞
■友人等からの口コミ：217（30.4%）

■その他 ：209（29.3%）

■WEBサイト ：131（18.4%）

■テレビ ：59（8.3%）

■覚えてない ：52（7.3%）

■SNS ：42（5.9%）

■新聞 ：3（0.4%）

※N＝713

比較的来やすいから 友達がいるから 夢庵にきた

地元 ボランティア参加 葉山に友人が居た

会社の保養所 交通が便利 静か

実家が近い 近くを通った時に見つけたから 人がいて楽しそう

通りかかった時に良かった 宿泊近く 適当にいきついた

きれい 職場が近かったため 宿舎が近い

マリンスポーツをしたい 近くに親せきの方がいる 泳ぎたいから

父がサーフィンをしていて お酒が禁止になったから 葉山女子旅きっぷ

親戚が近くに住んでいる 家族が海の家出働いている ラジオ

逗子にようがあるから 何度も来ているから 遊具がいい

由比ヶ浜より綺麗 主人の仕事の関係で近くに家がある 旦那様が来たことがあったから

車とかで通って良さそうだと思った 何度も来ている 毎年来てる、安全できれい

花火大会 子供の時から 前にきて良かったから

アスレチック 毎年来てる 通った時駐車場があいていたから

ビーサンプロジェクト 別荘があるから 物件探しのついでに

主人が行く 近所だから夕日を見に 海が見たくて夕日の時間だったから

一回来てみたいと思った マナーが守られているから 久しぶりに

近い 車で通って たまたま見つけた

若い頃にずっときていたから 三浦と迷ったが

雰囲気がいいと思った 出先の帰りに

前から知っていた 祖父母の家があった

夕日がきれいだから 逗子が好きだから

その他回答一覧



情報入手手段について

⑩-2WEBサイトを見た方の閲覧サイトについて

⑩-3SNSを見た方の利用SNSについて

その他回答一覧

ブログ

口コミサイト

海のランキングサイト

ぐるナビ

観光情報サイト

自然検索

12

41

14

0 10 20 30 40 50

逗子のHP

その他 ■逗子のHP：41（74.5%）

■その他 ：14（25.5%）

※N＝55

13

11

11

2

1

0 5 10 15

ツイッター

FB一般

インスタグラム

ＦＢ公式

その他
■ツイッター ：13（34.2%）

■FB一般 ：11（28.9%）

■インスタグラム ：11（28.9%）

■ＦＢ公式 ： 2（5.3%）

■その他 ： 1（2.6%）

※N＝38



逗子海水浴場のイメージについて

⑪逗子海水浴場のイメージについて

13

258

169

145

121

76

69

58

33

27

11

10

0 50 100 150 200 250 300

その他

落ち着き

海がきれい

家族連れ

安心・安全

海の家の充実

アクセス

マナーがよい

おしゃれ

絵になるスポット

高級感 ■その他 ：258（26.4%）
■落ち着き ：169（17.3%）
■海がきれい ：145（14.8%）
■家族連れ ：121（12.4%）
■安心・安全 ： 76（7.8%）
■海の家の充実 ： 69（7.1%）
■アクセス ： 58（5.9%）
■マナーがよい ： 33（3.4%）
■おしゃれ ： 27（2.8%）
■絵になるスポット ： 11（1.1%）
■高級感 ： 10（1.0%）

※N＝977（複数回答）

その他回答一覧 回答数 その他回答一覧 回答数 その他回答一覧 回答数

人が多い、海の家人が多い、ごった返してるなど 37 規制厳しくなった、規制のある海など 14 とんび 1

きれい、汚くない江の島より綺麗など 17 平和、治安がいいなど 3 泳ぎたい 1

ファミリー向け、ファミリーが多い、ファミリー的など 16 来やすい、近い 3 県外から来るお客さんのマナーが悪い 1

若い、若い人が多いなど 15 アットホーム 2 海外のリゾートっぽい 1

海が汚い、ゴミが多い、綺麗だと思ってたなど 15 外人と若者が多い 2 遠浅 1

ウォーターパーク、アトラクション、アスレチックなど 13 わかめが多い 2 古くから親しまれてる 1

静か、穏やか、落ち着いているなど 10 イメージがない 2 警備員がいる 1

にぎやか、賑やかそう、賑わっているなど 10 海のイメージしかない、普通の海など 2 テラスハウス 1

海がおだやか、波がないなど 8 葉山など近くに寄れるところがある 1 殺人など悪いイメージ 1

海との距離が短い、浜が狭いなど 8 有名なビーチ 1 本当に家族向け？と言う感じ。時間の関係もあるのでは？ 1

人が少ない 6 地味だったが、今風になっている 1 去年より家族連れが少ない 1

ルールが厳しい、お酒が飲みたいなど 5 有名 1 女の子2人連れが多くなった 1

上品、大人のイメージなど 5 浅いので泳ぎやすい 1 昔は良かった 1

花火大会 4 特にない 1 湘南 1

うるさいと思った、うるさいなど 4 思ったより荒れてない 1 人気 1

チャラい、パリピ、キャピキャピなど 4 警備が甘い 1 地元民が多い 1

混みすぎてない、混みがないなど 4 石原裕次郎 1 切ない流神様 1

富士山が見える、景色が綺麗など 4 子供と来るなら平日 1 海の家のキャッチがしつこい、外人が好き勝手やっている 1

ガラがよくない、柄の悪い人が多いなど 3 美人が多い 1 日焼けをしてみたい 1

混んでる 3 日が落ちた後の落ち着いた雰囲気 1 海が緑深いくらい 1

美しい、清潔感があるなど 3 汽車がいい 1 人気のビーチ 1

au海の家 3 広い 1 みんなで遊ぶときいい印象 1

こじんまりしていた、こじんまりなど 3 観光 1 しょっぱい 1

地元だから、故郷 2 カップルが多い 1 海水浴場の代表 1

ヨット 2 学生が多い 1 高級住宅地 1

夏イコール逗子、有名 2 貝殻が多い 1 キマグレン 1

メジャーではないなど 2 海の家がある 1 三浦海岸の次に綺麗 1

マナーがいい、マナーの良い人が多いなど 2 若者が減った 1

最高 2 サーフィン、 1

ギャル多い 2 くらげ 1

昔はうるさかった、前より良くなったなど 2 逗子開成中学校 1



他の海水浴場との違いについて

⑫-1逗子海水浴場の他に検討した海水浴場について

14

海岸名 回答数 海岸名 回答数 海岸名 回答数 海岸名 回答数

由比ヶ浜のみ 82 海の公園のみ 2 長浜のみ 1 一色、走水 1

江の島のみ 67 茅ヶ崎のみ 2 茅ヶ崎、大磯 1 プール 1

三浦海岸のみ 18 横浜のみ 2 大洗のみ 1 茨城 1

葉山のみ 18 九十九里、稲毛 2 江の島、鎌倉 1 静岡、山梨 1

一色のみ 21 大竹海岸 2 茅ヶ崎、鎌倉 1 錦海岸のみ 1

森戸のみ 16 葉山公園の海 2 藤沼のみ 1 湘南、江ノ島 1

湘南のみ 10 大磯ロングビーチのみ 2 香山のみ 1 沖縄のみ 1

伊豆のみ 9 鵠沼のみ 1 屏風ヶ浦 1 水が綺麗な所 1

由比ヶ浜、江ノ島 9 材木座、由比ヶ浜 1 鎌倉、江ノ島 1 城崎海岸のみ 1

千葉の海のみ 8 由比ヶ浜、三浦海岸 1 他は汚い 1 千葉方面の海岸 1

江の島、由比ヶ浜 6 鎌倉、鴨川 1 葉山方面 1 一色、長者ヶ崎 1

御宿のみ 6 湘南、勝浦 1 比々浜のみ 1 伊豆、沼図 1

三浦のみ 6 三浦海岸、伊豆 1 大磯ロングビーチ 1 加津佐興津 1

九十九里のみ 5 白浜、江ノ島 1 鎌倉、伊豆 1 伊豆、沼津 1

熱海のみ 5 材木海岸、由比ヶ浜 1 三浦、鎌倉 1 伊豆の白浜のみ 1

材木座海岸のみ 5 下田のみ 1 千葉上総興津 1 七里が浜のみ 1

一色、森戸 4 日浜のみ 1 かんのんざののみ 1

サザンビーチのみ 4 イナグラのみ 1 千葉、勝浦 1 未回答 2

鎌倉のみ 3 伊豆の方 1 葉山、由比ヶ浜 1

白浜のみ 3 蓮沼海岸 1 葉山、お茶が先 1

辻堂海岸のみ 3 江ノ島、由比ヶ浜 1 勝浦、由比ヶ浜 1

稲毛海岸のみ 3 江ノ島、鎌倉 1 一色、大浜 1 合計 380

検討した海岸一覧

380

370

検討した 検討してない

■検討した ：380（50.7%）

■検討してない：370（49.3%）

※N＝750
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他の海水浴場との違いについて

⑫-2検討した結果、逗子海水浴場を選んだ決め手について

回答 回答数 回答 回答数

近い、近いから、近さ、近かったなど 61 江ノ島は汚い、江ノ島より水が綺麗、由比ヶ浜より綺麗など 4

子供の遊べる施設、アトラクションがあるなど 14 友達が決めた、友達が行きたいと言ったなど 4

綺麗、海がきれいだと聞いた、通ったらきれいだったなど 13 ネットで写真を見て、ネットで検討など 4

人が少ない、空いている、混んでなさそうなど 12 安心できるから 3

友人知人が住んでいる、海の家にいるなど 11 行ったことがないない、行ってみたかったなど 3

紹介、友人の勧め、口コミなど 10 周りに沢山お店がある、海の家が沢山あるなど 3

車の停めやすさ、駐車場が空いている、駐車場があるなど 9 規制がある、飲酒できない、規制で過ごしやすくなったからなど 3

静か、静かだと評判、穏やかなど 8 昔から来ている、定番など 3

アクセス、電車ですぐ、電車で一本、来やすいなど 7 初めてだったから 2

前回来て、去年来てなど 6 泳ぎやすそう 2

マリンスポーツ 6 他の用事があったから 2

駅から近い、駅近、駅が近いなど 6 綺麗で近い 2

行ったことがない、1度も来た事がない、江ノ島は行ったことがあったなど 5 海っぽさが勝っている、雰囲気がいいなど 2

ファミリー向け、家族が多いなど 5 シャワーが近いから 2

去年は別だった、先週違うところ、今年は逗子にしたなど 5 電車賃が安かったから 2

気分、なんとなくなど 5 auの海の家 2

宿泊先が近い、ペンションがあるからなど 4 寝坊して近い場所を選んだ 2

その他回答一覧

269

53

18

9

8

5

4

2

0 50 100 150 200 250 300

その他

アクセスがよい

海がきれい

静かで落ち着きがある

安心・安全

家族連れが多い

海の家が充実している

マナーの良い人が多い ■その他 ： 269（73.1%）

■アクセスがよい ： 53（14.4%）

■海がきれい ： 18（4.9%）

■安心・安全 ： 9（2.4%）

■静かで落ち着きがある ： 8（2.2%）

■家族連れが多い ： 5（1.4%）

■海の家が充実している ： 4（1.1%）

■マナーの良い人が多い ： 2（0.5%）

※N＝368



他の海水浴場との違いについて
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⑫-3検討せずに逗子海水浴場を選んだ決め手について

180

101

45

27

24

18

11

8

4

3

0 50 100 150 200

その他

アクセスが良い

海がきれい

静かで落ち着いている

家族連れが多い

安心・安全

海の家が充実している

マナーの良い人が多い

おしゃれ

高級感

■その他 ：180（42.8%）
■アクセスが良い ：101（24.0%）
■海がきれい ： 45（10.7%）
■静かで落ち着いている ： 27（6.4%）
■家族連れが多い ： 24（5.7%）
■安心・安全 ： 18（4.3%）
■海の家が充実している ： 11（2.6%）
■マナーの良い人が多い ： 8（1.9%）
■おしゃれ ： 4（1.0%）
■高級感 ： 3（0.7%）

※N＝421

回答 回答数 回答 回答数

平和、去年もきた 1 きなれているとことこじんまり 1

サービスがいい、近場だから 1 逗子の方が賑やか 1

遊具　・アクセス 1 走水がローカルすぎなので 1

家が近く、うるさい 1 江ノ島はヤンキーが多かった 1

海の家が充実している, ﾌｧﾐﾘｰが多い 1 プールが混んでいたから 1

前は波が欲しかったけど今はいらない 1 知名度 1

海の公園へ昨日行った 1 近いほうを選んで 1

道が分かる 1 すいてそう、駅から徒歩圏内 1

穏やかな海、すいてそう 1 帰りに電車で座れる 1

すいている、交通手段 1 物件探しのついでだから 1

波が適度にあって子供がいても安心 1 海の家がきれい、近い 1

子供が遊びやすい、静か 1 綺麗、すいている 1

駅近でファミリーが多い 1 いつもと同じところじゃないところにいこうと思った 1

広くて海がきれい 1 子供連れてきやすい 1

知名度 1 砂浜 1

たまには違うところに行きたかった 1 ナイトウェーブのイベントがあるから 1

前回は由比ヶ浜に行ったから 1 落ち着いてる雰囲気 1

その他回答一覧
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他の海水浴場との違いについて

回答 回答数 回答 回答数

家から近い、友達の家が近いなど 34 家から近い、若者がうるさくない 1

誘われたから、行き先を友達が決めたなど 19 こちらに用事あり 1

いつも来ているから、毎年来ている、何度も来ているなど 17 波が小さい 1

地元だから 14 近くて有名 1

ウォーターパーク、アスレチック、アクティビティなど 13 広告が出ていたから 1

友人がいるから、知人がいるからなど 10 綺麗 1

知人に教えてもらった、勧められた、紹介など 8 音玉 1

行ったことない、友達が行ったことないなど 8 混んでいない 1

Web 3 なんとなく前から知っていたから 1

会社の保養所があるから 3 花火が綺麗 1

マリンスポーツ 3 江ノ島は汚いから 1

人が沢山、人が多い、賑やかなど 3 葉山より賑やかでいい所が多いから 1

ウォーターパークの無料券があるから 2 穏やかだから 1

同伴者に親戚、家族など 2 海に行きたかったから 1

子供に優しい 2 妻が決めていた 1

ビーサンプロジェクトできたから 2 会社の保養所が逗子にある 1

イベント 2 縁日？お祭り？があると聞いたから 1

その他回答一覧 その他回答一覧

回答 回答数

葉山に来たから 1

駅から歩いていけるため 1

知っている聞いたことある場所だったから 1

TVでみて有名だったから 1

口コミ 1

観光 1

水がきれい 1

別荘 1

落ち着いてる 1

口コミ 1

近いから、来たことなかった 1

日が落ちて、人がいなくなるのを待っていた 1

BBQがあって綺麗 1

アクセス 1

落ち着く 1

海水浴 1

その他回答一覧



海水浴場への来訪目的とルールについて
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⑭逗子海水浴場の利用者ルールを知っているかについて

⑬逗子海水浴場に来た目的について

539

95

75

64

40

26

15

8

4

3

3

0 100 200 300 400 500 600

海水浴

その他

のんびりと過ごす

日焼け

マリンスポーツ

夕日を見る

散歩

砂遊び

食事

飲酒

イベント
■海水浴 ：539（61.8%）
■その他 ： 95（10.9%）
■のんびりと過ごす： 75（8.6%）
■日焼け ： 64（7.3%）
■マリンスポーツ ： 40（4.6%）
■夕日を見る ： 26（3.0%）
■散歩 ： 15（1.7%）
■砂遊び ： 8（0.9%）
■食事 ： 4（0.5%）
■飲酒 ： 3（0.3%）
■イベント ： 3（0.3%）

※N＝872（複数回答）

520

225

知っていた 知らなかった

■知っていた ：520（69.8%）

■知らなかった：225（30.2%）

※N＝745
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逗子海水浴場の利用者ルールについて

⑭-2知っていたルールの項目について

⑮ルールをどこで知ったかについて

413

347

295 287

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

飲酒禁止 楽器、スピーカーの使用禁止 入墨、タトゥーの露出禁止 BBQ禁止

355

126

7

事前に知っていた 現地で知った 覚えていない

■事前に知っていた ：355（72.7%）

■現地で知った ：126（25.8%）

■覚えていない ： 7（1.4%）

※N＝488

※N＝1,342（複数回答）

(30.8%)

(25.9%)

(22.0%) (21.4%)
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⑮-2WEBサイトはどのサイトかについて

⑮-1ルールは事前に何で知ったかについて

逗子海水浴場の利用者ルール情報の入手手段について

153

91

52

47

14

6

0 50 100 150 200

テレビ

WEBサイト

その他

友人等の口コミ

新聞

SNS

■テレビ ：153（42.1%）

■WEBサイト ： 91（25.1%）

■その他 ： 52（14.3%）

■友人等の口コミ： 47（12.9%）

■新聞 ： 14（3.9%）

■SNS ： 6（1.7%）

※N＝363

42

4

逗子市のHP その他

■逗子市のHP ：42（91.3%）

■その他 ： 4（8.7%）

※N＝46
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情報の入手手段と快適な海水浴場として重要視する項目について

⑮-3ルールを現地で知った方は何で知ったかについて

⑯快適な海水浴場として重要視する項目について

78

22

20

8

0 20 40 60 80 100

看板

ポスター

その他

横断幕

■看板 ：78（60.9%）

■ポスター ：22（17.2%）

■その他 ：20（15.6%）

■横断幕 ： 8（6.3%）

※N＝128

456
427

404 392

52

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

楽器、スピーカーの使用禁止 BBQ禁止 入墨、タトゥーの露出禁止 飲酒禁止 その他

※N＝1,731（複数回答）

(26.3%)
(24.7%)

(23.3%)

(3.0%)

(22.6%)
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■海水浴場内の施設の充実度
（海の家、トイレ、シャワー、バリアフリー設備など）

62

55

23

投票数合計140

1位

3位

2位

子供連れで海に行く際に重視する項目について※1位~3位まで順位付け

■海以外に子供が遊べる施設があること
（家族向けイベントや、遊具など）

22

22

20

投票数合計64

1位

2位

3位

■周辺施設の充実度
（観光スポットやカフェ、プールなど）

22
11

10

投票数合計43

3位

2位

1位

■海の環境の良さ
（遠浅・波がよいこと・監視員がいること・水質が良いことなど）

86

66

48

投票数合計200

2位

1位

3位

■海水浴場の安全性
（禁煙である、混雑具合、マナーの悪い人がいない）

71

67

52

投票数合計190

1位

2位

3位

■アクセスの良さ
（車：駐車場の有無（数の多さ）／電車：駅からの行きやすさ）

69

59

38

投票数合計166

3位

2位

1位



来訪して良かった点について

23

42

（91.3%）

回答一覧 回答数 回答一覧 回答数

海がきれい、綺麗だったなど 61 海の家がおしゃれなど 4

静か、静かでいいなど 50 波が少なく海水浴しやすい 4

人が少ない、空いている、混んでないなど 41 下品な人がいないなど 3

綺麗、きれいなど 21 浜辺に危険なものがないなど 3

アクセスが良い、アクセスの良さなど 19 広いなど 3

落ち着いている、落ち着くなど 19 駅から近い 3

安全、治安が良い、安心できるなど 16 駐車場が利用しやすい。整っているなど 3

ごみが落ちてない、ごみが少ない、ごみがないなど 14 ライフセーバーが無料で子供用のライフジャケット貸し出しているなど 2

海の家充実、海の家が沢山など 13 人がいいなど 2

ファミリーが多い、家族向けなど 12 子供連れが多い、子供が多い 2

海の家が多い、海の家が充実しているなど 11 ごみ箱がある 2

アトラクション、アクティビティなど 9 アクセスがよい 2

海の家の人が優しい、親切など 9 人が多すぎない 2

近い、地元など 8 過ごしやすい 2

遠浅、遠浅で安全など 8 賑やか 2

景色がきれい、景色がいいなど 8 海 2

家族連れが多いなど 7 涼しい 2

楽しい、良かったなど 7 よくも悪くも大してして変わらない、今のままでいいなど 2

波が穏やか、波が子供にいいなど 6 若い 2

天気がいい、気持ちがいいなど 6 人が多い 1

ゆっくり、おだやかで良しなど 6 環境がよい 1

人が少ない、人が減ったなど 5 大人が多い 1

マナーがよいなど 5 特になし 1

安心して子供と遊べる、子供も安心など 4 泳ぎやすい 1

回答一覧 回答数 回答一覧 回答数

ロッカーのサービスがよかった 1 カキ氷がおいしい 1

自然が多い 1 山と森あってきれい 1

飲食に困らない 1 のどかで安心 1

トイレが沢山 1 悪いイメージが変わっていった、市が条例で改善した点 1

ルールが厳しくなった 1 酔っ払いが少ない 1

広い 1 設備がきれい 1

浜場 1 水が冷たすぎない 1

友達ができた、便利 1 雰囲気がよく設備がいい 1

人が居ても泳ぎやすい 1 女の子がかわいい 1

イベントがよい 1 イメージ 1

近い 1 人が少なすぎず、多すぎない 1

トイレが清潔 1 遠浅で遊びやすい 1

お店がいっぱい 1 街を水着で歩く人がいなくなった 1

リピートしたいと思う 1 前より声掛けが少なくなった 1

逗子市の活性化につながる 1 無料シャワー 1

まだわからない 1
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42

（91.3%）

来訪して良くなかった点について

回答 回答数 回答 回答数

海が汚い、濁っている、綺麗にして欲しいなど 50 海綺麗 2

なし、特に無いなど 35 わかめが多い 2

人が多い、混んでいるなど 20 飲酒してる人がいる 2

貝、石で足が痛い、砂が汚い、危ないなど 17 海の家で品切れが多い 2

お酒が飲めない、飲みたいなど 16 トイレがどこだか分らない分り辛いなど 2

トイレが少ない、遠い、増やして欲しいなど 15 地元なのにBBQができないなど 2

ルールが厳しい、厳しすぎる、もう少しゆるくなど 12 ロッカーの使用料 2

駐車場が少ないなど、遠い、解りづらいなど 11 フェス、イベントがなくなった 2

マナー、守ってない人、悪い人がいた、多いなど 11 ちょっと静か過ぎる、ガヤガヤしてないなど 2

海の家が高い、レンタルが高いなど 9 子供が遊べるところが少ない、増やして欲しいなど 2

トイレが汚い 8 海の家がうるさい、汚い、痛いなど 2

客引き、勧誘がしつこい、愛想悪い、強引など 8 葉山が楽しい、海の家は由比ヶ浜の方がいいなど 2

クラゲが多かった、刺されたなど 8 道がわかりづらい、駅からの案内が欲しいなど 2

無料シャワーが欲しい、少ないなど 7 海の家がパラソルで砂浜を使っている 1

駅から遠い、来づらいなど 7 子供の遊び場が少ない 1

波がない、少ないなど 7 テントが立て難い 1

トイレが狭い、小さいなど 6 アスレチックの代金が高い 1

海が汚い、汚いなど 6 ジェットスキーとヨットの距離の近さ、子供が危ない 1

柄が悪い人、タトゥーが多いなど 5 鳩 1

ゴミがたまる、飛んでくるなど 5 自転車置き場 1

ナンパされる、いやなど 3 海の遊ぶ施設の人がまだあまりなれてなくて手間取っていた 1

有料施設が分らない、利用方法が分らないなど 3 バイクの駐車場がない 1

駐車料金が掛かる、高いなど 3 アルコールの店の前 1

車のアクセス、渋滞など 3 わからない 1

回答 回答数

周辺施設の少なさ 1

海の中に石が多い 1

天気 1

子供がおしっこしてしまった 1

ファミリー層の少なさ 1

ギャルがいない 1

シャワーの時間を長くしてほしいせめて5時まで 1

三年前の静かな状態に戻してほしい 1

浜から海が近い 1

規制 1

お洒落じゃない 1

たがこが気になる 1

トイレで着替えてる人が遅すぎて時間がかかりすぎる 1

ルールがゆるい 1

かわいい子がいなかった 1

コンセプトが中途半端 1

人がちゃらい、人がうるさい 1

県外の人への試み、より条例を守っているかのチェックを厳しく 1

シャボン玉規制して欲しい 1

外人を締め出してあんまり来なくなった、もっと国際を豊にして 1

タバコの自動販売機がない 1

回答一覧 回答一覧

回答一覧



イメージと違った点について
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回答 回答数 回答 回答数

なし、特にないなど 50 来ていいイメージ、イメージより良かったなど 2

人が多い，混んでいるなど 21 砂浜が痛い、さらさらしてない、汚いなど 2

水質が悪い、海が汚いなど 21 意外と自然にあふれていた、景色がいいなど 2

海、砂浜、ビーチが綺麗など 17 遊具を増やして欲しいなど 2

静か、落ち着いている、過しやすいなど 17 規制が掛かりすぎ、ルールが厳しいなど 2

思った以上に海が綺麗 15 怖い人、危なそうな人がいなかったなど 2

イメージ通り、変わらないなど 11 海の家のクオリティが低い 1

家族連れが多い 11 水が浅い 1

マナー悪い人がいない、マナーが良いなど 10 砂浜の貝殻が怖い 1

混んでない、すいているなど 7 東と西の雰囲気の違い 1

海の家が多い、たくさんなど 6 波に色がついていた 1

すいている、意外と人が少ないなど 6 波がきれいなところと汚いところがある 1

若者が多い 6 ヨットが増えた 1

意外と賑やか、うるさいなど 6 去年はルールをもう少し厳しくしていた 1

マナーが守られていない、入墨がいるなど 5 砂場が少ない 1

駅から歩く、駅から遠いなど 4 いろいろある 1

コンビニ、店が少ない 3 アスレチックが遠かった 1

人が意外と少ない、人がいないなど 3 エリアが分かれていて良い 1

治安がよくなった、いい、昔よりいいなど 3 マリンスポーツが盛ん 1

思ってたより人が優しい、感じよいなど 3 年齢層が広い 1

外人が多い 3 マリンスポーツを見るのが楽しい 1

もっと大きいと思った、狭いなど 3 クラゲが多い 1

わかめが多い 2 思った以上に寒い 1

何年前よりいい、良くなったなど 2 春は綺麗なのに夏は海が汚い 1

回答 回答数

チャライ人が意外といない 1

もう少しサーファーがいると思った 1

前のほうがよかった 1

地元の海と違う 1

子供が遊べる施設があってよかった 1

以外にトイレがきれい 1

海の家の呼び込み 1

海の家にクーラーがない 1

水質 1

アトラクションが遠い 1

犬のフン 1

女性グループが多い 1

レトロな音楽が流れていて良い 1

テントが多く少し邪魔 1

飲酒 1

華やか 1

ウォーターパーク疲れた 1

思っていたより広い 1

江ノ島が近い 1

イベントが多い 1

マリンスポーツが出来ると思った 1

昔の海の家のイメージがまだある 1

auのブースが小さかった 1

アスレチックがあった 1

回答一覧 回答一覧

回答一覧
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